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A questão abaixo foi resolvida em vídeo pela Equipe de Ensino do Colégio e Curso Pré-Vestibular _A_Z, líder em aprovação nas carreiras 
mais concorridas, com ensino de alta qualidade e atendimento personalizado. Acesse o site deaaz.com.br/videos-deaaz e procure pelo 
CÓDIGO abaixo. Conheça outros materiais de preparação para o vestibular e o ENEM em http://deaaz.com.br. 
 

 

 

questão com resolução em vídeo/Química 
 

 

CÓDIGO: Q1025 
 
QUESTÃO  

 
(UERJ 2015 – 1º Exame) Com base no número de partículas subatômicas que compõem um átomo, as seguintes grandezas podem ser 
definidas: 

 
Grandeza Símbolo 

Número atômico Z 
Número de massa  A 
Número de nêutrons  N 
Número de elétrons  E 

 
O oxigênio é encontrado na natureza sob a forma de três átomos: 16O, 17O e 18O. No estado fundamental, esses átomos possuem entre si 
quantidades iguais de duas das grandezas apresentadas. 
Os símbolos dessas duas grandezas são: 
a) Z e A  
b) E e N  
c) Z e E  
d) N e A 

 


